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Grand Conseil

Secrétariat gèrï«aral
Pl. du Château 6
1014 Lausanne
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A remplir par le Secrétariat du Grand
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Scanné le :

i Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demand-e d'explications o-u -de préc!sions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut ètre développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient

, sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE .a troismois.

Les ZIZA : nouvel étalon pour ne rien faire ?

Au début de l'été un nouvel acronyme est apparu dans le radar des Municipalités vaudoises. Les
ZIZA poi.ir zone industrielles / zone artisanales. Si pendant des années les Communes ont été
encouragées à requalifier leurs friches urbaines, et à favoriser la mixité des affectations dans les
PPA, on aSSiste à un rétro-pédafage organisé par le SDT, dans le périmètre du PALM, et ailleurs
dans le canton.

Dorénavant, tous les plans de quartiers doivent maintenir les places de travail et favoriser le
maintien des zones industrielles et artisanales. Cela est contraire à la doxa cantonale prèchèe
depuis plusieurs années. Car la reconversion était vivement souhaitée, comme la mixité largement
prônée, bien que souvent difficile à réaliser.

En parallèle, les non-'reconversions des ZIZA créent des entraves supplémentaire à la réalisation
des mesures d'urbanisation pourtant inscrites dans le tout récent projet d'agglomération Lausanne-
Morges 2016, contribuant au retard dudit projet et à la pénurie de logements dans le Canton.

Le développement économique de notre Canton doit pouvoir ne pas uniquement se concentrer sur
certaines zones mais aussi se répartir sur tout le terrïtoïre cantonal, car il faut éviter la désertification
industrielle. Fondamentalement, c'est l'intérêt économique des Communes de maintenir ou de créer
des places de travail sur leur territoire.

La LAT fixe des nouvelles contraintes que les Communes doivent appliquer, mais à peine les
désiratas du Canton connus, on rajouter des critères supplémentaires qui peuvent remettre à zéro
les planifications en cours, perdant parfois plusieurs années, sans compter les montants d'études
investis par les communes, des coopératives ou des privés.



Je pose donc les questions suivantes au Conseil d'Etat :

* Quelles sont les intentions du Conseil d'Etat pour rajouter des nouveaux critères cantonaux
standards dans les planifications en cours ?

* Pourquoi le maintien des ZIZA apparait seulement en 2017, ne pouvait-on pas anticiper plus
tôt ce changement de paradigme, car le maintien des places de travail est prioritaire depuis
toujours ?

* Le Conseil d'Etat approuve-t-il ce moratoire qui implique un changement radical des objectifs
définis depuis de nombreuses années en terme de développement territorial.

Je remercie d'avance les Conseil d'Etat pour ces réponses qui doivent aider les Communes à
continuer leurs planifications sans arrêt intempestif.
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